
気軽にご相談ください

下町地区の民生委員に近藤ルエ子さん
　７月23日、民生委員・児童委員の
委嘱状伝達式が町長室で行われ、鈴
木重男町長から近藤ルエ子さんに委
嘱状が手渡されました。
　近藤さんの任期は６月７日から平
成31年11月30日まで。町の社会福祉
委員も務めます。担当は下町地区。
子育てや高齢者の介護に関すること、
健康や医療に関することなど、身近

な地域の相談役として、さまざまな相談に応じます。相談内容
や個人情報は保護されますので、安心してご相談ください。
問健康福祉課☎内線156
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交通死亡事故ゼロ1,000日達成！

県交通安全対策協議会から表彰受ける

　近藤　ルエ子 さん
（63歳、下町）

　交通死亡事故ゼロ日継続市町村表彰状伝達式は７月24日、役
場会議室で行われ岩手県交通安全対策協議会（会長・達増拓也
知事）から町交通安全対策協議会（会長・鈴木重男町長）へ表
彰状が贈られました。
　町内の交通死亡事故のない日が7月22日で連続1,000日を達成
したことによる表彰を受けた鈴木重男町長は「交通死亡事故ゼ
ロは町の重要課題として関係団体と一丸となって取り組んでき
ました。今後とも継続していきたい」とあいさつしました。

(澤口浩　作・画) 182

耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
総務企画課  広聴広報統計係　☎ 66-2111 内線 222
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華ちゃん
（３歳 7カ月・浦子内）

千草さん次男
（３歳 11カ月・茶屋場）

のぞみさん長女

　おもちゃの車が大好きで、兄弟と
一緒に走り回ったりかくれんぼをし
たり、とても活発な「そうくん」。
食べた後の茶わんを片付けてくれた
り、弟の面倒をよく見てくれるので
とても頼りになるお兄ちゃんです。
誰にでも優しく思いやりのある子に
なってほしいな。　　　　　　千草

　元気で明るく優しい「ももちゃ
ん」。好奇心旺盛だけど初めて行く
場所などでは、おとなしくなっちゃ
う一面も。お母さんのまねをしたり
テレビで流れた曲のメロディーを覚
えて替え歌で笑わせてくれます。人
の気持ちを理解し優しい子に育って
ほしいですね。　　　　　　のぞみ
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大畠　キミさん
（81歳・泉田）
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と
に
こ
や
か
に
話
す
キ
ミ

さ
ん
で
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楽しく過ごしたい
◆勤め先は？
　実家の小倉商店に勤めています。米穀
の加工販売を行っており、まちの駅やイ
ンターネットを使って県内外の方に販売
しています。仕事で気をつけていること
は、原

げんこく

穀をむいて選別しているときに異
物が混入しないようにすることです。
◆自分の性格は？
　明るくポジティブだと思います。
◆趣味・特技は？
　趣味は音楽フェスに友達と行くことで
す。体を動かすのも好きで、最近はバレー
ボールに参加し汗を流しています。
◆今、一番したいことは？
　食べ歩きです。四国や九州などに行き、
ご当地グルメを楽しみたいですね。
◆理想の女性像は？
　よく笑う女性です。
◆将来の夢は？
　町に友達が戻ってきて楽しく過ごせた
らいいですね。
◆最後にひと言
　まだまだ半人前ですが、早く一人前に
なれるよう頑張っていくので、よろしく
お願いします。

　
（
24
歳
・
下
冬
部
）
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